

**Kecskemét Megyei Jogú Város
Polgármestere**

Ügyiratszám: 4452-15/2024.

Tárgy: Képviselői indítvány emlékmű elhelyezésével kapcsolatban

Tisztelt Közgyűlés!

A fenti tárgyban képviselői indítványt nyújtott be Dr. Papp Zoltán képviselő.

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a Közgyűlés és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 4/2013. (II.14.) önkormányzati rendelete (a továbbiakban: SZMSZ) 13. § (2) bekezdése szerint az ülésre írásban benyújtott képviselői indítványt napirendre felvettnek kell tekinteni.

Az SZMSZ 39. § (3) bekezdése szerint a képviselői indítvány vonatkozhat:

- a) halasztást nem tűrő döntés meghozatalára,
- b) az indítvánnyal javasolt döntés előkészítésére.

Az a) pont szerinti indítvány alapján a közgyűlés az indítványban javasolt döntésről annak elhangzását, s az afelett nyitott vitát követően azonnal dönt, míg a b) pontban foglalt, döntés előkészítésre vonatkozó indítvány elfogadása esetén a vitát követően a közgyűlés a döntés előkészítésére a polgármestert, az alpolgármestert, a jegyzőt, a feladat- és hatáskörrel rendelkező bizottságot vagy a tanácsnokot kéri fel.

A mellékelt képviselői indítvány döntés előkészítésére vonatkozik, így annak elhangzását és a vitát követően, az indítványban foglaltak elfogadása esetén javaslom, hogy a javaslat előkészítésre a köztéri alkotások elhelyezésével kapcsolatos ügyekben feladatkörrel rendelkező bizottságot kérjük fel.

Kecskemét, 2024. szeptember 2.


Szemereyné Pataki Klaudia
polgármester



Szemereyné Pataki Klaudia

polgármester

Dr. Temesvári Páéter

jegyző

Polgármesteri Hivatal

Kecskemét, Kossuth tér 1.

Képviselői indítvány

Tisztelt Polgármester Asszony, tisztelt Jegyző Úr!

Hetényegyházán szeretnénk megemlékezni Kocsis Sándor egykori iskolaigazgatóról. Az általa létrehozott parkerdőben egy 1x1 méteres alapon szikla emlékművet szeretnénk elhelyezni. Angelo Minuti olasz származású Hetényegyházán élő szobrászművész alkotóként és kivitelezőként venne részt a munkálatokban. A költség az önkormányzatot nem terhelné. Kérem indítványom előterjesztését a szeptember 12-én tartandó közgyűlésbe.

Csatolom a műholdas felvételt, ahol jelölöm a tervezett helyszínt.

Köszönettel:

Dr. Papp Zoltán

képviselő

Kocsis Sándor rövid szakmai életútja

Kecskeméten született 1933. október 31-én szegény családban Édesapja doni harcokban hősi halált halt, ettől kezdve leány testvérével még nehezebb körülmények között éltek, melynek enyhítésre már korán munkába kellett állnia.

A Nagykőrösi Tanítóképzőben letett sikeres érettségi után a Szegedi Pedagógiai Főiskola testnevelési szakán tanult állami ösztöndíjjal, ahol 1956-ba szerzett diplomát.

Gyakorló éveivel együtt 19 évig Kerekegyháza tanított, ahol országos elismerést kapott munkájáért, majd 1974-ben felkérték a hetényegyházi iskola igazgatói posztjának betöltésére, melyet elvált.

Igazgatói munkássága során legfontosabb feladatának tekintette, hogy az oktatás mostoha körülményeit mind a pedagógusok, mind a diákok számára elviselhetőbbé tegye. 1993-ig tartó igazgatósága alatt a hetényegyházi oktatás infrastrukturális feltételei jelentős fejlődésen mentek keresztül. Sokat fáradozott a szétszórta iskolák és tanulócsoporthoz megszüntetéséért, a tanterem hiány felszámolásáért, az új emeletes iskolaépület építéséért, az iskola fűtési és világítási rendszerek korszerűsítéséért, a gyerek és pedagógusétkeztetés, valamint a napközi megvalósításáért és a szaktanári ellátottság javításáért. Jelentős közéleti feladatokat is vállalt, elsősorban a község kommunális helyzetének fejlesztése terén. Az iskola melletti erdő fájának ültetés. Ez is az Ő nevéhez fűződik.

Munkáját Hetényegyháza és Kecskemét egyesülése után is folytatta. 2002-ben is a hetényegyházi részönkormányzat és centenáriumi emlékbizottság tagja.

Pályája során számos miniszteri elismerésben részesült.

A tervezett helyszín:



